

НОВОСТЬ
26.06.2018

В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ ЛУКОЙЛ ПОДАРИЛ ЛИПЫ ЛЕТНЕМУ САДУ

25 июня руководство ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» в сотрудничестве с Русским музеем провели торжественную церемонию посадки деревьев на Невской линии Летнего сада. Две молодые липы восполнили аллею неподалеку от дворца Петра I. Акция прошла в рамках XI Фестиваля садово-паркового и ландшафтного искусства «Императорские Сады России», а также была приурочена к празднованию 25-летия ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт».

- Эта акция стала традиционной, она задумана еще в 2014 году и посвящена заботе о сохранении композиции сада, - рассказывает главный хранитель садов Русского музея Петербурга Ольга Черданцева. - Мы при помощи спонсоров высаживаем новые деревья взамен утраченных старовозрастных деревьев, восстанавливаем ту композицию, которая была задумана авторами этих садов в XVIII-XIX веке.

Директор Русского музея Владимир Гусев подчеркнул, что слово «спонсоры» сухое и недостаточно емкое, на самом деле музей связывает с ЛУКОЙЛОм давняя дружба и сотрудничество. За годы этого сотрудничества музей организовал 15 художественных выставок, Компания помогала проводить Фестиваль цветов, фестиваль «Музыка Русского музея» и многие другие мероприятия.

Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» Максим Хитров напомнил, что история Петербурга начиналась с создания обширных и благоустроенных парков и садов. «Это наша огромная гордость, но и ответственность перед будущими поколениями, - сказал Максим Юрьевич. - Я очень рад, что наша компания может сегодня внести свой вклад в формирование коллекции такого объекта национального достояния, каким является Летний сад. Желаю от лица Компании коллективу музея и сада продолжать радовать гостей и жителей нашего города уникальными парками, давать людям возможность отвлечься, отойти на шаг от городской суеты и погрузиться в мир великолепных растений».

Ольга Черданцева добавила, что Русский музей к своему 120-летию открыл дворец Петра Первого для посетителей. Новые липы около него стали прекрасным подарком к этому событию.

- Вы не только поддерживаете проекты Русского музея, вы вошли в историю, поскольку липы живут долго, - сказала Ольга Альбертовна. - У нас в саду есть 300-летние липы, ровесники этого сада. Представляете, как долго будут расти эти замечательные деревья, которые вы сегодня сажаете. Планировка сада – детище Петра, здесь он высаживал деревья, и вы продолжаете его традиции, что может быть лучше. Древо жизни продолжается, и это замечательно. В Летнем саду при поддержке ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт пройдет XI Фестиваль садово-паркового и ландшафтного искусства «Императорские Сады России»

Справка:

Международный фестиваль садово-паркового искусства «Императорские сады России» – это ежегодное масштабное культурно-массовое мероприятие, которое проводится силами Русского музея с 2008 года в Михайловском саду. В 2018, в год 315-летия города, «Императорские сады» продолжают традицию Петровских праздников — Ассамблей, которые Петр I любил проводить в Летнем саду и называются «Цветочная Ассамблея».

Фестиваль «Императорские сады России» — это первый ландшафтный фестиваль в России и на сегодняшний день единственный на Северо-Западе. Он стоит в ряду таких известных ландшафтных событий мира как: выставка цветов в Челси (Chelsea Flower Show), Лондон; Цветочная выставка в Хэмптон Корт (Hampton Court Palace Flower Show), Англия; Международный «Фестиваль садов» в Шомон-Сюр-Луар, Франция и т.д.